Important

Warning

Never remove the casing of this speaker.
Never lubricate any part of this speaker.

Never place this speaker on other electrical equipment.
Keep this speaker away from direct sunlight, naked
flames or heat.

Important safety instructions

Read these instructions.

Keep these instructions

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Installin accordance

with the manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat

registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that

produce heat.

Only use attachments/accessories specified by the

manufacturer.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing

is required when the apparatus has been damaged in any

way, such as liquid has been spilled or objects have fallen

into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or

moisture, does not operate normally, or has been dropped

@  Battery shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like,

@  Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing.

@ Do not place any sources of danger on the apparatus (e.g.
liquid filled objects, lighted candles).

Hearing safety
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Caution

+ To avoid hearing damage, limit the time you use the
headphones at high volume and set the volume to a safe level.
The louder the volume, the shorter is the safe listening time.

Be sure to observe the following guidelines when using your
headphones.

Listen at reasonable volumes for reasonable periods of
time.

Be careful not to adjust the volume as your hearing adapts
Do not turn up the volume so high that you can't hear
what's around you.

You should use caution or temporarily discontinue use in
potentially hazardous situations.

Excessive sound pressure from earphones and headphones
can cause hearing loss.
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+ The type plate is located on the bottom of the product.

Notice

Any changes or modifications made to this device that are not
expressly approved by Gibson Innovations may void the user's
authority to operate the equipment.
Notice for the USA and Canada
This device complies with Part 15 of the FCC Rules and license-
exempt RSS standard of Industry Canada. Operation is subject
to the following two conditions:
1 this device may not cause harmful interference, and
2 this device must accept any interference received,

including interference that may cause undesired operation.
This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential

1. This equipment generates, uses, and can radiate

radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instruction manual, may cause harmful
interference to radio communications
However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures

«+ Relocate the receiving antenna.

Increase the separation between equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different
from that to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help.

RF Radiation Exposure Statement: This equipment complies
with FCC's and IC's RF radiation exposure limits set forth

for an uncontrolled environment. The antennal(s) used for
this transmitter must be installed and operated to provide a
separation distance of at least 20 cm from all persons and
must not be collocated or operating in conjunction with any
other antenna or transmitter. Installers must ensure that 20cm
separation distance will be maintained between the device

(excluding its handset) and users.
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B) %
Disposal of your old product and battery

Your product is designed and manufactured with high quality
materials and components, which can be recycled and reused.
This product may contain lead and mercury. Disposal of

these materials may be regulated due to environmental
considerations. For disposal o recycling information, please
contact your local authorities.

This product contains non-removable batteries:

« Do not incinerate. Batteries may explode if overheated.

+ For disposal or recycling information, please contact your
local authorities.

Caution

+ Removal of the built-in battery invalidates the warranty and
may destroy the product.

Always bring your product to a professional to remove the
built-in battery.

Environmental information
All unnecessary packaging has been omitted. We have tried
to make the packaging easy to separate into three materials:
cardboard (box), polystyrene foam (buffer) and polyethylene
(bags, protective foam sheet.)

Your system consists of materials which can be recycled and
reused if disassembled by a specialized company. Please
observe the local regulations regarding the disposal of
packaging materials, exhausted batteries and old equipment.

The Bluetooth® word mark and logos are

registered trademarks owned by gtuetoolh GBBIuetuoth
SIG, Inc. and any use of such marks by Gibson

Innovations Limited is under license. Onkyo® is a registered
trade mark of Onkyo Corporation. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners

The N Mark is a trademark or
registered trademark of NFC ™
Forum, Inc. in the United States

and in other countries.

Hi-Res Audio statement

Products with this logo conform to the Hi-Res
Audio standard defined by the Japan Audio Society.
This logo is used under license from the Japan
Audio Society.

Specifications

Audio

Hi-Res

Frequency Response

57 Hz - 40 kHz

Rated Output Power

4 x 10W, 1% THD

Aux In 500mV (RMS), 22k ohm

Speaker Driver 4x 2" mid range drivers, 2 x
1" tweeter

Bluetooth

Bluetooth version V2.1 + EDR

Supported Profiles HFP, A2DP, AVRCP

Range 10 m (Free space)

General information

Important

Avertissement

Ne retirez jamais le boitier de cette enceinte.
Ne graissez jamais aucun composant de cette enceinte.
Ne posez jamais cette enceinte sur un autre équipement
électrique.

Conservez cette enceinte & l'abri des rayons du soleil, des
flammes nues et de toute source de chaleur.

Consignes de sécurité importantes

Lisez attentivement ces consignes.

Conservez soigneusement ces consignes

Tenez compte de tous les avertissements.

Respectez toutes les consignes.

N'utilisez pas cet appareil a proximité d'une source d'eau.

Nettoyez I'appareil avec un chiffon sec uniquement.

N'obstruez pas les orifices de ventilation. Installez I'appareil

conformément aux consignes du fabricant.

N'installez pas l'appareil & proximité de sources de chaleur

telles que des radiateurs, registres de chaleur, poéles ou

autres appareils (amplificateurs par exemple) produisant de

la chaleur.

Utilisez les pieces de e

spécifiélels par le fabricant.

Confiez toutes les taches de maintenance a un personnel

qualifié. Des travaux de maintenance sont nécessaires en cas

d'endommagement de l'appareil : par exemple, déversement de

liquide ou chute d'objets & lintérieur de Uappareil, exposition de

Uappareil  la pluie ou 3 'humidité, dysfonctionnement ou chute

de lappareil

@  Les piles ne doivent pas étre exposées & une chaleur

excessive (lumiére du soleil, feu ou source assimilée).

Votre appareil ne doit pas étre exposé aux fuites goutte a

goutte ou aux éclaboussures.

@  Ne placez pas dobjets susceptibles d'endommager votre
appareil a proximité de celui-ci (par exemple, objets remplis
de liquide ou bougies allumées).

Sécurité d'écoute
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Attention

+ Pour éviter des pertes d'audition, n'utilisez pas le casque & un
volume élevé trop longtemps et réglez le volume & un niveau
non nuisible. Plus le volume est élevé, plus la durée d'écoute
non nuisible est courte.

Veillez a respecter les recommandations suivantes lors de
Lutilisation de vos écouteurs.

Power Adaptor ADS-6551-12-2 150456 (HONOR)

Power Input 100 - 240V~, 50/60Hz

DC Output 15V=3A

Built-in Battery Lithium ion battery

2200mAh (2200mA/3.7V*3)

Dimensions - Main Unit (W 300 x 144 x 63 mm

xHxD)

Weight - Main Unit 1.42 kg

« Ecoutez & des volumes raisonnables pendant des durées
raisonnables.

« Veillez & ne pas régler le volume lorsque votre ouie est en
phase d'adaptation
Ne montez pas le volume de sorte que vous n'entendiez
plus les sons environnants.

« Faites preuve de prudence dans l'utilisation des écouteurs
ou arrétez l'utilisation dans des situations potentiellement
dangereuses.

«  Toute pression acoustique excessive au niveau des
écouteurs et des casques est susceptible de provoquer une
perte d'audition.

Remarque

- La plague signalétique est située sous le produit

Avertissement

Toute modification apportée a cet appareil qui ne serait pas
approuvée expressément par Gibson Innovations peut invalider
I'habilitation de lutilisateur & utiliser lappareil.
Remarque pour les Etats-Unis et le Canada
Cet appareil est conforme a la section 15 de la réglementation
FCC et a la norme RSS exempte de licence du Canada.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes
1 cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles ;
2 cetappareil doit tre capable de supporter différentes
interférences, y compris les interférences susceptibles de
provoquer un dysfonctionnement,
Alissue des tests dont il a fait l'objet, cet équipement a été
déclaré conforme a la section 15 de la réglementation FCC
applicable aux appareils numériques de classe B. Ces limites
sont congues pour fournir une protection suffisante contre les
interférences nuisibles dans les installations résidentielles,
Cet équipement génére, utilise et peut émettre des ondes
radioélectrigues. Il est susceptible de créer des interférences
nuisibles dans les communications radioélectriques s'il n’est
pas installé ou utilisé conformément au mode d'emploi
Cependant, l'absence d'interférences dans une installation
particuliére n'est pas garantie. Dans le cas o cet équipement
créerait des interférences avec la réception radio ou télévisée,
ce qui peut étre vérifié en éteignant et en rallumant l'appareil,
il est conseillé d'essayer de corriger ces interférences en
appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes.

«  déplacer l'antenne de réception ;

+  augmenter la distance entre 'équipement et le récepteur ;
raccorder l'équipement & une prise de courant située sur
un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est
connecté ;

prendre conseil auprés d'un distributeur ou d'un technicien
radio/TV qualifié.

Déclaration relative a U’ ition au r RF : cet

Ne les incinérez pas. Les piles peuvent exploser en cas de
surchauffe.

Contactez les autorités locales pour toute information
concernant la mise au rebut ou le recyclage

Attention

+ Sivous retirez la batterie intégrée, vous risquez
d'endommager le produit et d'annuler la garantie.

Confiez toujours votre produit & un professionnel pour retirer la
batterie intégrée.
Informations sur 'environnement
Tout emballage superflu a été supprimé. Nous avons fait notre
possible pour permettre une séparation facile de l'emballage en
trois matériaux : carton (boite), polystyréne moussé (qui amortit
les chocs) et polyéthyléne (sacs, feuille protectrice en mousse).
Votre appareil se compose de matériaux recyclables et
réutilisables & condition d'étre démontés par une entreprise

¢ é P les réglemen locales pour vous
débarrasser des emballages, des piles usagées et de votre
ancien équipement.
Les logos et la marque de nom Bluetooth®
sont dges marques dqéposées de Bluetooth SIG, gmuetﬂﬂth
Inc.; toutes les utilisations de ces marques
par Gibson Innovations Limited sont régies par des accords de

licence. Onkyo® est une marque déposée d'Onkyo Corporation.
La marque N est une marque - f
Etats-Unis et dans d'autres pays. m n C
Audio Society. Ce logo est utilisé sous licence de la

Toutes les autres marques et noms commerciaux
commerciale ou une marque
Les produits arborant ce logo sont conformes 4 la

Hi-Res
Japan Audio Society. m

appartiennent a leurs propriétaires resnectifs
déposée de NFC Forum, Inc. aux
norme audio haute résolution définie par la Japan

Caractéristiques techniques
Audio

appareil est conforme aux limites d'exposition au rayonnement
RF stipulées par la FCC et 'IC pour une utilisation dans un
environnement non contrélé. Les antennes utilisées pour cet
émetteur doivent étre installées et doivent fonctionner a au
moins 20 cm de distance des utilisateurs et ne doivent pas étre
placées prés d'autres antennes ou émetteurs ou fonctionner
avec ceux-ci. Les installateurs doivent s'assurer qu'une
distance de 20 cm sépare l'appareil (a l'exception du combiné)
des utilisateurs.
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

© prasent apparel est Conforme aux
aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autoris¢e aux
deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage,
et (2) 'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radiodlectrique

ndustrie Canada applicables

57 Hz - 40 kHz
4x T0W, 1% THD

Réponse en fréquence

Puissance de sortie nominale

Aux In 500 mV (RMS), 22 kOhm
Enceinte 4 haut-parleurs 2» 4 gamme

moyenne, 2 tweeters 1»
Bluetooth

V2.1 + EDR
HFP, A2DP, AVRCP
10 m (sans obstacle)

Version Bluetooth

Profils pris en charge

Portée

Informations générales

Adaptateur secteur ADS-6551-12-2 15045G (HONOR)

subi, méme si le brouillage est ible d'en le

Mise au rebut de votre produit et de la pile en fin de vie

Cet appareil a été congu et fabriqué avec des

matériaux et des composants de haute qualité él%
pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ce produit peut contenir du plomb et du mercure. La

mise au rebut de ces substances peut étre réglementée afin de
préserver 'environnement. Contactez les autorités locales pour
toute information concernant la mise au rebut ou le recyclage
Ce produit est doté de piles non amovibles :

Puissance d'entrée
Sortie CC

100 - 240 V~, 50 / 60 Hz

Batterie lithium-ion
2200 mAh (2 200 mA/3,7 V*3)

300 x 144 x 63 mm

Batterie intégrée

Dimensions - Unité
principale (Lx H x P)

Poids - Unité principale 142 kg
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